

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

Бороться за высокую успеваемость школьников

Советская школа с честью выдержала испытания, которым ее подвергла война. Несмотря на трудности, связанные с массовой эвакуацией детей из временно оккупированных и прифронтовых районов, с некоторым недостатком учебников, учебных пособий и т. д., наши школы плодотворно работают, продолжая свое благородное и ответственное дело — воспитание молодых советских патриотов, будущих бойцов за дело Ленина—Сталина.

Борьба за успеваемость, за глубокое усвоение учащимися пройденного курса в школах, особенно в передовых школах, стала еще острой, еще напряженной. Учительский коллектив и вся масса учащихся поняли, что родине нужна крепкая и грамотная смена, нужны всесторонне развитые, владеющие основами культуры молодые кадры.

С начала нового 1943 года в школах нашего города широко развернулось социалистическое соревнование в честь 25-й годовщины Красной Армии. Итоги, подведенные на днях горожанам народного образования, показывают, что для многих школ это соревнование стало действенным стимулом роста, улучшения учебной и воспитательной работы. Завершившие первые места школы № 16 (зав. тов. Плотникова), № 31 (директор тов. Губачева), № 6 (директор тов. Латынов), № 5 (директор тов. Дедюкина), № 7 (директор тов. Пасыко), повысили успеваемость учащихся, хорошо поставили военно-физкультурную работу, углубили воспитательную работу с семьей. Лучшие люди наших школ, также преданные делу коммунистического воспитания детей учителя, как тт. Зарецкая и Верховская (школа № 26), Плотникова (школа № 16), Сидорова (школа № 22), Рыжикова (школа № 31) и др., довели успеваемость своих классов до 98—100 процентов.

По все же, несмотря на ряд значительных достижений, далеко не все школы нашего города сумели добиться серьезных успехов. Общепольная успеваемость по сравнению со второй четвертью повысилась всего на 2 проц. Такой рост недопустимо мал. Это значит, что некоторые школы формально включились в социалистическое соревнование, не сделали его методом труда и воспитания. В таких крупных школах, как НСШ № 13 (директор тов. Береженцева), СП № 10 (директор тов. Шаравьева) процент успеваемости не только не повысился, но снизился. Следовательно, здесь нет настоящего контроля со стороны руководителей школ. Учителя мало проверяют ребят, не умеют близко подойти к ним, не борются за высокое качество учебы.

25 ФЕВРАЛЯ ЧЕТЫРЕ ШАХТЫ ТРЕСТА ЛЕНИНУГОЛЬ ВЫПОЛНИЛИ СУТОЧНЫЙ ПЛАН УГЛЕДОБЫЧИ

1. Шахта Журикка-3 (заведующий шахтой тов. Аржаев, главный инженер тов. Цыганков, партторг ЦК ВКП(б) тов. Федоренко, пред. ШК тов. Рукосуева), выдавшая сверх плана 77 тонн угля.

2. Шахта им. Ем. Ярославского (заведующий шахтой тов. Бутенко, главный инженер тов. Мехов, партторг ЦК ВКП(б) тов. Креков, пред. ШК тов. Прусов), выдавшая сверх плана 38 тонн угля.

Очень многое в этом важном деле зависит от классных руководителей. Такие педагоги по призванию, как классные руководители тт. Дедюкина (школа № 18), Голубова (школа № 10 и др.), сумели близко подойти к ребятам. Зная каждого ученика, они во время помогают отстающим, связанным с семьями своих учеников, сподили ребят, создали дружную творческую атмосферу в своих классах. Но очень часто еще у нас случаи, когда классный руководитель мало времени проводит с классом, оторван от ребят, не вникает в их интересы. В классах таких руководителей успеваемость не может быть высокой.

За малый рост успеваемости прямую ответственность несет пионерская организация. За исключением школ № 6, 18, 31, где с самого начала пода весь школьный коллектив принял участие в пионерской работе и добился ее резкого улучшения, остальные школы все еще не покинули промадной воспитательно-политической роли пионерской организации и не перестроили ее работу. В школах №№ 35, 33, 10 и других педагогические коллективы не нашли форм и методов связи с пионерской организацией, не помогают в ее работе. Социалистическое соревнование среди пионеров отсутствует. Борьба за качество учебы пионерская организация не ведет. Пионерские сборы проходят скучно, мало.

На школьную дисциплину и успеваемость в очень большой степени влияет организация военно-физкультурной работы. Хорошо поставленные военные занятия укрепляют всю дисциплину учащихся. Не случайно школы, где лучше всего налажены военные занятия, добились наилучших результатов и по всем остальным показателям. Но есть еще у нас такие школы, как школа № 33. Здесь вместо двух военруков работает всего один. Дисциплина на военных занятиях в этой школе еще слаба.

Вторая временная зима поставила перед школами ответственные задачи. Коллективы учителей обязаны дружным усилием добиться исправления недостатков учебно-воспитательной работы. Неустанные борьбы за качество учебы и военно-физической подготовки, воспитывая в детях чувство ответственности, требовательно и настойчиво приучая их к труду, школы обязаны к концу года значительно поднять успеваемость. Всемерно расширяя социалистическое соревнование, школы нашего города должны расстичь в своих стенах смену, достойную своих отцов и братьев, сражающихся на полях отечественной войны.

Верховному Главнокомандующему Красной Армии господину Иосифу Виссарионовичу СТАЛИНУ

Вновь формируемая чехословацкая воинская часть в СССР поздравляет Вас и Вашем личный состав германской Красной Армии с праздничной 25-й годовщиной Красной Армии. К этому юбилею советские войска пришли с большими победами над нашим общим врагом, которых они достигли под Вашим мудрым и паническим руководством. Последние победы — крупный вклад в дело полного разгрома немецко-фашистских захватчиков.

Все бойцы, командиры чехословацкой войсковой части в СССР желают Вам и всей Красной Армии дальнейших успехов.

Подпоручик ДОЧКАЛ.

Телеграмма короля Греции ГЕОРГА II Председателю Президиума Верховного Совета СССР М. И. КАЛИНИНУ

25-я годовщина Красной Армии, совпавшая с ее славными победами в нынешней кампании, дает мне повод выразить Вам, господин президент, мое собственное восхищение и восхищение моего народа советскими армиями, воздать им должное и выразить нашу уверенность в неизбежном низвержении агрессоров.

ГЕОРГ II.

Лондон, 23 февраля 1943 г.

Господину СТАЛИНУ Народному Комиссару Обороны МОСКВА

Цо случилось 25-й годовщины Красной Армии я хочу передать Вам восхищение греческого правительства славными подвигами, которые совершила Красная Армия. Мы уверены, что эти подвиги являются лишь предвестием к более великим достижениям, которые должны завершиться освобождением прекрасной русской земли и всей Европы от фашистско-фашистской тирании.

З. И. ЦУДЕРОС.

Лондон, 23 февраля 1943 г.

Господину премьеру Иосифу СТАЛИНУ МОСКВА

В 25-ю годовщину доблестной Красной Армии я считаю своим долгом выразить Вашему превосходительству самые искренние поздравления по случаю блестящих побед, одержанных войсками под Вашим Верховным командованием. Я присоединяю одновременно к этим поздравлениям свои пожелания, чтобы геройизм Вашей армии, а также несокрушимое сопротивление польской нации были вскоре увенчаны победой и справедливым и длительным миром.

СИКОРСКИЙ.

Лондон, 23 февраля 1943 г.

Телеграмма короля Великобритании ГЕОРГА VI Председателю Президиума Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик М. И. КАЛИНИНУ

Сегодня я и мой народы присоединяемся к народам Советского Союза в искреннем воздании должного геройским качествам и великолепному руководству, благодаря которым Красная Армия в своей борьбе против наших общих врагов своими славными победами выписала новые страницы в истории. Упорное сопротивление Сталинграда повернуло события и послужило предвестником сокрушительных ударов, которые посыпали смятение среди врагов цивилизации и свободы. Для того, чтобы отметить глубокое восхищение, испытываемое мною и народами

Британской империи, я отдал приказ об изготовлении почетного меча, который я буду иметь удовольствие преподнести городу Сталинграду. Я надеюсь, что в грядущие счастливые дни этот дар будет напоминать о несгибаемом мужестве, в котором город-воин закалился в борьбе против сильных и упорных атак своих врагов, и что он будет символом восхищения не только народов Британской империи, но и всего цивилизованного мира.

ГЕОРГ.

Лондон, 21 февраля.

Телеграмма Председателя Президиума Верховного Совета СССР М. И. КАЛИНИНА королю Великобритании ГЕОРГУ VI

Прощу Вас, Ваше Величество, принять мою искреннюю благодарность за Ваше послание, содержащее столь высокую оценку достижений Красной Армии в ее борьбе против нашего общего врага.

Многочисленные проявления дружественных чувств британского народа по отношению к Красной Армии являются свидетельством прочности боевого союза между нашими странами.

Я сообщаю властям гор. Сталинграда о Вашем решении преподнести этому городу изготовленный по Вашему приказу почетный меч, который, несомненно, будет принят участниками обороны Сталинграда, как и народами всего Советского Союза, с благодарностью, как символ братства по оружью между народами Великобритании и Советского Союза.

МИХАИЛ КАЛИНИН,

Москва, Кремль.

22 февраля 1943 года.

№ 49 (2935)
27 ФЕВРАЛЯ 1943 г.
СУББОТА
ЦЕНА 25 КОП.
г. Ленинск-Кузнецкий, Кемеровской обл.

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ
(Центральный фронт).



На снимке: Танковый десант направляется в тыл противника.
Фото В. Башкирова. (ТАСС).

ЛЖИВАЯ ВЫДУМКА НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ МОШЕННИКОВ

Немецкое информационное бюро 23 февраля передало следующее сообщение: «Красная Армия, согласно официальным немецким данным, потеряла 5 миллионов 400 тысяч солдат пленными. К этому следует еще добавить 12 миллионов 800 тысяч человек убитыми и ранеными. Таким образом, за 20 месяцев войны Красная Армия потеряла 18 миллионов 200 тыс. человек. Далее, Красная Армия потеряла за это время 48 тысяч орудий и 34 тысячи танков».

Эти «официальные немецкие данные» являются не чем иным, как беспардонной выдумкой гитлеровцев. Прочтя подобную галиматью, каждый человек спросит: как могла Красная Армия при таких потерях, которые ей приписывают журналисты из германского информационного бюро, за три последних месяца занести ряд серьезных поражений немецко-фашистской армии, освободить от фашистских захватчиков четырнадцать областей, краев и автономных республик, разгромить 112 дивизий противника, уничтожить более 700.000 вражеских солдат и офицеров, взять более 300.000 пленных, уничтожить или захватить 7.000 немецких танков, 4.000 самолетов, 17.000 орудий и много другого вооружения? Не ясно ли, что фашистские шуты гороховые в своей лжи перехватили через край и опубликовали данные, взятые с потолка.

Техника лживых подсчетов немецко-фашистских подлецов давно известна. Гитлеровцы угошают в немецкое рабство, на катогре сотни и сотни тысяч мирных советских граждан — русских, украинцев, белоруссов, литовцев, латышей, эстонцев, зачисляя их, вопреки всем международным правилам ведения войны, в военнопленные, обрекают их на неизбежную смерть от голода и насилия. Они истребляют сотни тысяч советских людей во временно оккупированных районах, в том числе убивают женщин, детей и стариков и, пытаясь всячески замести следы своих преступлений, зачисляют убитых ими мирных людей в потери Красной Армии.

Но кровавые злодействия немцев на советской земле и их налаженная ложь о ходе войны не спасут гитлеровских мерзавцев от неизбежного возмездия.

СОВИНФОРМБЮРО.

Прием у заместителя Народного Комиссара Обороны СССР маршала Советского Союза тов. Б. М. Шапошникова

23 февраля 1943 г. по случаю XXV годовщины Красной Армии и Военно-Морского Флота заместитель Народного Комиссара Обороны СССР маршал Советского Союза тов. Б. М. Шапошников устроил в гор. Куйбышеве прием для военных и военно-морских атташе и их помощников при иностранных посольствах и миссиях в СССР.

На приеме присутствовали военные и военно-морские атташе и их помощники, а также заместитель Народного Комиссара Иностранных дел тов. О. А. Лозовский, контр-адмирал тов. М. М. Долинин и ответственные сотрудники НКО, НКВМФ и НКИД.

**ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО
(Вечернее сообщение 25 февраля)**

В течение 25 февраля наши войска вели наступательные бои на различных направлениях.

24 февраля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 200 немецких автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 10 артиллерийских и 5 минометных батарей противника.

Западнее Ростова-на-Дону наши войска вели наступательные бои и овладели опорным пунктом противника. На поле боя осталось свыше 100 вражеских трупов. Захвачено 13 пулеметов, много винтовок и боеприпасов.

Юго-западнее Воронежа наши войска продолжали наступление. Части Н-ской соединения овладели рядом населенных пунктов, в боях за которые истребили до 300 вражеских солдат и офицеров. Уничтожены 5 немецких танков, несколько орудий и пулеметов.

Юго-западнее Краматорской Н-ская часть уничтожила до двух рот немецкой пехоты. Взяты в плен 30 солдат противника. Бойцы другой нашей части, отбивая контратаки гитлеровцев, истребили до 400 немецких солдат и офицеров и подбили 3 танка противника. Захвачено 4 противотанковых орудия, 3 миномета и батальонный медпункт. Наша летчики совершили несколько налетов на вражеские аэродромы и уничтожили на земле 17 немецких самолетов.

Западнее Харькова наши войска вели наступление и заняли ряд населенных пунктов. На одном участке немцы пытались атаковать Н-скую часть. Контрударом наши бойцы о包围нули противника и обратили его в бегство. На поле боя осталось свыше 100 убитых и до 300 раненых немецких солдат и офицеров.

Западнее Краснодара наши части, продвигаясь вперед, окружили станицу Мингрельскую. Вражеский гарнизон отказался сложить оружие. Советские войска штурмом заняли

Мингрельскую и истребили находившиеся в ней два батальона 101 немецкой легкопехотной дивизии. Захвачено 8 орудий, 70 пулеметов, несколько винтовок, продовольственных складов и склад боеприпасов. Остатки немецкого гарнизона в количестве 200 человек взяты в плен. Гитлеровцы, действующие загаднее Мингрельской, пытались оказать помощь окруженному гарнизону. Стремительной атакой наших подразделений противник был отброшен.

Советские летчики сбили 4 немецких транспортных самолета.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Украины, из засады атаковал проходившую по проспекту немецкую колонну.

Гитлеровцы в шапке разбежались, оставив на проспекте 70 трупов. Партизаны захватили 5 пулеметов, 60 винтовок, 12 подвод с боеприпасами и продовольствием. Группа партизан этого отряда захватила в одном населенном пункте 2 немецких орудия, несколько винтовок и 5 тысяч патронов.

Получено сообщение о кровавых злодеяниях немецко-фашистских мерзавцев в Витебской области, Белорусской ССР. Окупанты опустошают целые деревни и поголовно истребляют мирное советское население. В январе гитлеровские нацисты застрелили и расстреляли только в Полоцком районе 546 мирных жителей. В числе расстрелянных — старик Васильев, колхозница деревни Сосноча Евдокия Стерпнева, колхозник Иван Матюшенко и другие.

Французские патриоты усиливают борьбу против немецких нацистов. В окрестностях Лионса отряд свободных стрелков напал на немецкую автоколонну. Патриоты истребили 13 гитлеровцев и сожгли 6 автомашин с приборами и запасными частями для зенитных орудий. На железнодорожной линии Реймс — Ретель свободные стрелки организовали крушение немецкого эшелона с оружием и боеприпасами. В Париже, в ресторане, где обедали немецкие офицеры, брошенная бомба большой разрушительной силы. Убито и ранено 11 гитлеровцев.

БОЛЬШЕ УГЛЯ В СТАЛИНСКИЙ ФОНД ПОБЕДЫ!

НАША ПОМОЩЬ ФРОНТУ

Коллектив первого участка шахты «А» 22 февраля закончил двухмесячную программу, а 24 выполнил февральский план. Это — наша помощь фронту.

С каждым днем все лучше работают шахтеры бригад тт. Артамонова и Смоляткова. Работа в этих бригадах ритмичная, план угледобычи систематически выполняется и перевыполняется.

В приказе товарища Сталина говорится о том, что Красной Армии предстоит еще ожесточенные схватки с врагом. Нам, работникам тыла,

надо помочь Красной Армии в разгроме гитлеровской чумы. А чем мы можем помочь фронту? Только углем и еще раз углем. Поэтому коллектив нашего участка на своем собрании решил план первого квартала выполнить к 20 марта. Для этого мы сейчас создали все условия: подготовили фронт работы, отремонтировали механизмы и т. д.

Едиными усилиями фронта и тыла ускорим разгром фашистской шайки.

М. Носов — начальник участка № 1 шахты «А».

Итоги соревнования

Социалистическое соревнование, широко развернувшееся накануне 25-й годовщины Красной Армии, помогло улучшить работу многих, ранее отстававших участков шахты имени С. М. Кирова. Вышли в число передовых участки № 20, № 7 и др. Темпы, разгон в работе, взятые передовыми участниками с начала месяца, не ослабевают.

Громадное впечатление, произведенное приказом любимого вождя товарища Сталина, оказывается на работе лучших бригад и участков шахты. 25 февраля шесть участков перевыполнили суточные планы. По 20 тонн сверхпланового угля выдали участки № 20 (начальник тов. Бокошкин) и № 7 (начальник тов. Приходько), давшие в этот день уходов 4,3 и 14,5 погонных метра сверх плана.

Ковалевский), № 12 (начальник тов. Грабина).

Продолжали успешно работать и перевыполнившие месячный план подготовительные участки № 7 (начальник тов. Бокошкин) и № 8 (начальник тов. Приходько), давшие в этот день уходов 4,3 и 14,5 погонных метра сверх плана.

Снова в первые ряды кировцев выходит участок № 8, руководимый тов. Чекмаревым. Этот участок все последние дни перевыполнял план, а 25 февраля дал 53 тонны угля сверх плана. Нужно надеяться, что неподалеку преодолены эквивалентно, и коллектив участка вновь завоюет издавна принадлежавшую ему славу передовика социалистического соревнования.

Семь бригад перевыполнили суточный план

По-боевому отвечают угольщики шахты «Комсомолец» на приказ Верховного Главнокомандующего. 25 февраля семь бригад перевыполнили суточные задания, добыв сверх плана не один десяток тонн угля.

Замечательно работает бригада третьего участка, руководимая тов. Сунцовским. За последние четыре дня эта бригада вышла в Сталинский Фонд победы свыше 200 тонн сверхпланового угля. 22 февраля она выполнила сменное задание на 193 проц. и в следующие два дня перевыполнила сменные задания в полтора раза. 25 февраля эта бригада выполнила сменное задание на 175 проц., выдав на гора сверх плана 60 тонн угля.

На 125 проц. выполнили сменное задание бригада шестого участка тов. Чарухина и бригада первого участка тов. Беспалова. На 113 проц. выполнила сменное задание бригада тов. Логутенко (участок № 2).

Патриотический порыв передовиков угольного фронта должен стать примером для всех горняков шахты. Именно так должны отвечать на приказ товарища Сталина все горняки, действительно любящие родину.

Вкладывая в сберкассу свои сбережения, помогаем Красной Армии

Важная роль сберегательных касс в период отечественной войны. Привлекая свободные денежные средства трудящихся, сберкассы способствуют финансированию расходов, связанных с ведением отечественной войны.

Каждый трудящийся, вкладывая свои сбережения в сберкассы, помогает Красной Армии.

Около 2-х миллионов рублей хранят трудящиеся Ленинска в городской сберегательной кассе. Право личной собственности граждан на их сбережения, сохранность и тайна вклада гарантированы ст. 10 Конституции СССР. Единственным распорядителем сбережений, хранящихся в сберкассе, является сам вкладчик. Он по закону имеет право получить свой вклад из сберкассы в любое время полностью или частично. От хранимых в сберкассе сбережений вкладчик получает доход 3 проц. годовых, а по срочным вкладам 5 проц. годовых.

10 августа 1942 года Совнарком СССР разрешил всем сберкассам открыть новый вид операций: прием от населения выигрышных вкладов, доход от которых выплачивается населению в виде выигрышей. Тиражи по этим вкладам происходят

2 раза в году, суммы выигрышей установлены в 200, 100 и 50 процентов к среднему полугодовому остатку вклада на счете. Первый такой тираж состоится 10 апреля с. г.

За последние 3 месяца в Ленинск-Кузнецкой сберкассе трудящиеся нашего города открыли около 100 счетов по выигрышным вкладам.

В привлечении в сберкассы свободных средств трудящихся населения огромную роль играют комиссии содействия госкредита. Они обязаны проводить широкую массово-разъяснительную работу о значении сберегательного дела в условиях великой борьбы советского народа с немецкими захватчиками.

В период широко развернутого наступления Красной Армии все трудящиеся стремятся максимально помочь воинам Советского Союза. К одному из видов действенной помощи фронту относятся вклады личных сбережений в государственные трудовые сберегательные кассы.

Нет сомнения, что трудящиеся нашего города, как подлинные советские патриоты, примут самое широкое участие в помощи фронту, умножая свои вклады в сберкассе.

Н. ОСТЬРОВ — зав. центр. горсберкассой.

ДЕЛОМ ОТВЕЧАЮТ НА ПРИКАЗ ВОЖДЯ

Приказ вождя нашел живейший отклик среди горняков шахты «7 Ноября». 25 февраля коллектив шахтеров, возглавляемый тов. Абышевым, перевыполнил суточный план угледобычи. Бригада этого участка, руководимая тов. Бурдастых, в этот день дала 117 проц. сменного плана. Перевыполнена суточная план также и участок № 6 (начальник т. Гревцов).

Отлично работали отдельные угольщики. На первом участке забойщики тт. Колесов и Шахидгареев выполнили по две нормы, забойщик т. Корягин дал свыше полутора норм, перевыполнил норму т. Петровичев выполнил норму на 194 проц. В настойчивости этим стахановцам не уступили крепильщики третьего участка т. Рожин. выполнивший норму на 218 проц., и крепильщик седьмого участка т. Кошелев, давший 170 проц. нормы.

Так стахановским трудом отвечают горняки на приказ Верховного Главнокомандующего. Самоотверженным трудом в заботах и лавах помогают они Красной Армии изгонять из пределов нашего отечества неизвестных захватчиков.

Отдадим родине все наши силы

Гордостью и радостью наполнились наши сердца, когда мы услышали слова сталинского приказа. Да, и мы, горняки, также являемся участниками той самоотверженной борьбы за производство оружия и боеприпасов, о которой говорит приказ Главнокомандующего. Вся наша смена поклялась работать еще лучше, чтобы сделать решительно все возможное для увеличения угледобычи. 23 февраля, в памятный день рождения Красной Армии, мы работали с напряжением всех сил. Мы в этот день справились не только со своим основным заданием, но, получив наряд на добывту 100 тонн угля, мы и его перевыполнили, выдав на гора свыше 150 тонн.

Воодушевленные приказом товарища Сталина, горняки нашей смены взяли обязательство в дальнейшем систематически перевыполнять нормы, стахановским трудом быть немецко-фашистским полчищами. Буровики тт. Демидов, Шлапаков, Майков обязались давать в смену не менее 120 проц. нормы. Установщики тт. Жданов, Порваткин, Затков обязались выполнять нормы на 130 проц. Это обещание уже выполняется. Нам нужно сейчас усилить борьбу за дисциплину и порядок на участке, неустранно повышая свою квалификацию, приобретая необходимые навыки в работе. Тогда мы сумеем удвоить наши силы, чтобы полностью отдать их родине.

В. Карпов — первый мастер участка № 1 шахты Журина-ка-3.

Ответ. редактор Г. Я. ЛАЛАК.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. СЕРГЕЯ ОРДЖОНИКИДЗЕ

ФЕВРАЛЬ:

27 — ВОЛКИ И ОВЦЫ [все билеты проданы].

28 — НАШСТВИЕ [все билеты проданы].

МАРТ:

2, вторник — НЕДОРОСЬ [билеты продаются].

3, среда — СЛУГА ДВУХ ХОЗЯЕВ [билеты продаются].

4, четверг — ОЛЕКО ДУНДИЧ [билеты продаются].

Касса театра открыта с 3 ч. дня до 9 ч. 30 м. вечера. Начало вечерних спектаклей в 8 ч. 30 м.

Заказ № 441



НА СНИМКЕ: Жители освобожденной части города Стalingрада радостно встречают своих освободителей — воинов Красной Армии.
Фото Е. Копыта. (ТАСС).